
 
 
 
Pressebericht 

GZV Hannover 

 

In der Augustversammlung begrüßte der Vorsitzende Jürgen Brunngräber die 97 

erschienenen Mitglieder aufs Herzlichste.  

 

Die Tagesordnung wurde von Jürgen Brunngräber verlesen, die Niederschrift der 

Juliversammlung wurde vom Schriftwart Erich Freimann verlesen. Beide Protokolle 

wurden einstimmig genehmigt. 

 

Der Punkt Totenehrung konnte entfallen.  

 

Unter Neuaufnahmen wurden Thilo Kisser, Lachendorf, züchtet Barnevelder; und Josef 

Wilbers, Weeze, züchtet Rheinländer; einstimmig aufgenommen. 

 
Berichte: 

G. Aselmann berichtete über eine Untersuchung der Veterinärbehörde Hannover in der 

Zuchtanlage Hannover–Kleefeld. Grund: In Hannover wurde ein Wildvogel mit Verdacht 

auf Vogelgrippe gefunden. 20 Tieren aus der Zuchtanlage wurden Tupferproben aus dem 

Schnabel, der Kloake und dem Flügel entnommen. Nach drei Tagen kam das Ergebnis: 

Alle Proben waren in Ordnung. 

 

Ausstellungsleiter M. Schmidt gab einen ersten Vorbericht von der 129. Deutschen 

Junggeflügelschau in Hannover. Es wurden bereits 95 Sonderschauen, davon 10 

Hauptsonderschauen, gemeldet. An Preisrichtern wurden 156 vorverpflichtet. 

 
Wichtig für alle Aussteller in Hannover: Der Leiter des Ausstellungsbüros Axel 

Schwan, In der Heide 30A, 31515 Wunstorf/Steinhude bittet alle Aussteller in 

Hannover den Meldebogen bis zum 31. August an obige Adresse zu schicken. 

Aus technischen Gründen können die Papiere später nicht mehr angenommen 

und bearbeitet werden! 

 
Der Hallenmeister Rolf Nebe bittet alle, die beim Auf- und Abbau der Schau helfen 

wollen, sich bis Ende August zu melden. 

 

In der Tierbesprechung wurden uns von H. Barthel, Schulenburg, Mookeetauben in einem 

ausführlichen Vortrag näher gebracht.  

Indische Pfautauben schwarzschildig stellte uns Jürgen Brunngräber in einem 

geschichtlichen Vortrag sehr gut vor. 

Fränkische Feldtauben wurden uns von Kl. Poppelreuter in einem sehr guten Beitrag 

vorgestellt.  

Die seltene ungarische Rasse der Felegyhazaer Tauben wurde uns ebenfalls in einem 

geschichtlichen Vortrag sehr gut von Kl. Poppelreuter vorgestellt. 

 

In der Septemberversammlung werden uns folgende Rassen vorgestellt: Deutsche 

Zwerge, Pilgrimgänse, Modeneser Magnani und Strupphühner. 

An der VHGW–Tagung werden P. Risch und E. Kowert den Hannoverschen GZV vertreten. 

 

J. Brunngräber beendete die Versammlung um 19.50 Uhr und wünschte allen eine gute 

Heimfahrt. 

 

E. Freimann, Schriftwart 

 


